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   知多南部広域環境組合議会議員連絡会議（会議録） 

 

１ 開催日時  平成２７年８月２６日（水）午後２時１２分から 

２ 開催場所  武豊町役場 ２階 全員協議会室 

３ 出 席 者  別紙のとおり 

４ １ 連絡事項（１）住民説明会について 

（２）先進地行政視察について 

   

 

（午後２時１２分開始） 

（議員連絡会議の開会） 

（議長 森田義弘議員） 

続きまして、議員連絡会議を開会します。 

連絡事項（１）住民説明会についてを議題とします。 

それでは、事務局から説明をお願いいたします。 

なお、説明にあたっては、着座で構いません。 

（事業課長） 

失礼します。私より、住民説明会について、を説明させていただきます。 

知多南部広域環境組合議員連絡会議の資料をお願いをいたします。 

次第をめくっていただきまして資料１をお願いいたします。１）説明会の内容について

です。 

説明会では、配布した資料とスクリーンを使用して、「組合事業の概要」、「環境影響評

価方法書」、「都市計画の概略の案」について、説明をいたしました。 

また、当日、説明会会場には、手話通訳者及び要約筆記者の方々にも来ていただきまし

て、聴覚に障害をお持ちの参加者への説明の補助をいたしました。説明会は、２回開催し

ました。 

１回目は、８月７日金曜日午後７時から、武豊町民会館 響きホールにて開催しました。

参加者は、一般の方が５８名、報道関係者が１名、合わせて５９名でございます。説明終

了後、３人の方よりご質問等をいただいておりました。 

 ２回目は、８月９日日曜日午後２時から、武豊町中央公民館 視聴覚室にて開催いたし

ました。参加者は、一般の方が２４名でした。説明終了後、２人の方よりご質をいただき

ました。 
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 参加者の内訳及び主な質疑応答につきましては、資料１－１にお示ししております。 

資料１の裏面になりますのでお願いいたします。１の表をご覧ください。 

参加者の内訳は、二日間合計で、半田市の方９名、常滑市の方１２名、南知多町の方４

名、美浜町の方７名、武豊町の方３２名、その他の市町の方が１８名、そして報道関係者

1 名でございまして、合計８３名でございました。 

 次に、その下２をご覧ください。主な質疑応答を載せさせていただきました。質疑応答

の際には、排出ガス濃度、活断層・液状化、調査地点の追加要望、車両の増加対策、臨港

道路への歩行者・自転車専用道路の整備要望、土壌汚染調査等について、ご質問やご意見、

ご要望をいただいております。組合の回答も合わせて載せてありますので、ご確認をいた

だきたいと思います。 

なお、本日お手元に、この２回の説明会の要点録をお配りさせていただいております。

内容につきましては、後ほどご確認いただけますよう、お願いいたします。 

 それでは、資料１に戻っていただき、中ほどの２）環境影響評価方法書についてをご覧

ください。 

環境影響評価方法書は、平成２７年７月２１日から８月２０日まで、構成市町の環境担

当課等 7 箇所で縦覧いたしました。また、９月３日まで、この方法書に対して意見書を提

出することができます。縦覧者数は合計で６人でございました。なお、意見書の提出は、

本日現在でございません。 

次に、今後の予定についてですが、先月７月２８日に、愛知県環境影響評価審査会が開

催され、当方法書が審査会に諮問されております。諮問を受けて審査会は、１２月までに、

部会を含めてあと３回開催され、答申が出される予定でございます。住民の皆さまからの

ご意見、関係市町長意見、審査会の答申を踏まえ、愛知県知事意見が付されことになって

おります。 

この方法書の内容に愛知県知事意見を加味し、来年１月から１年間、現地調査を実施す

る予定です。そして、再来年の平成２９年１２月までに、準備書の手続きを完了し、平成

３０年３月には評価書を完成させ、環境影響評価の手続きを終える予定でございます。 

以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

（議長 森田義弘議員） 

はい、説明は終わりました。 

何か、質疑はございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

（議長 森田義弘議員） 
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ないようですので、次に、連絡事項(２)、「先進地行政視察について」を、議題とし

ます。 

 それでは、事務局から説明をお願いします。 

（総務課長） 

失礼します。総務課長の中川です。 

(２)先進地行政視察について、ご案内をさせていただきます。資料２をご覧ください。

今年度の先進地行政視察の日時は、来年の１月１８日 月曜日から１９日 火曜日の２

日間で実施いたします。 

視察先はクリーンプラザふじみ、場所は東京都調布市です。次に利再来留館、こちらも

場所は、調布市になります。最後に王禅寺処理センター、場所は神奈川県川崎市であり

ます。 

次に、視察目的です。施設整備条件が当組合と近い、新しい施設をご視察いただくこと

で、『知多南部広域環境センター施設計画』の参考とするためであります。また、利再来

留館では、リユース促進事業として、粗大ごみとして排出された家具等に手を加えるこ

とで再生し販売までしています。このため、各市町または組合での今後のごみの減量及

びリユース事業の参考としたいと考え選定させていただきました。 

最後に、行程です。初日１８日午前８時に武豊町ゆめたろうプラザを出発し、昼食後の

午後２時くらいには、クリーンプラザふじみをご視察いただく予定であります。翌１９

日には利再来留館、及び王禅寺処理センターをご視察していただき、午後６時頃には、

武豊町ゆめたろうプラザへ到着する行程を予定しています。 

現在、関係機関と最終的な調整を図っております。 

詳細な視察計画が、確定できしだい文書にて、ご案内させていただきますので、 

よろしくお願いいたします。以上です。 

（議長 森田義弘議員） 

説明は終わりました。 

何か、質疑はございませんか。 

（16 番 南賢治議員） 

この行程ですけど、行き帰りの時間を考えると、これはバスですか。電車ですか。 

（総務課長） 

一応バスを予定しております。 

（議長 森田義弘議員） 

はい、他にございませんか。 
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ないようですので、本日の議員連絡会議を終わります。大変ご苦労さまでございました。 

 （午後２時２０分終了）
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